

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	聯合財經網	刊登版面	商情新聞	刊登日期	106/09/12(二)
------	-------	------	------	------	--------------

聯合財經網

即時 熱點 國際 行情 證券 兩岸 產業 酷科技 生技 理財 房產 品味 觀點 商情

## 公車入校園 吳鳳科大邁安全新紀元

分享 留言 列印 存新聞 A- A+

2017-09-12 20:01 經濟日報 張傑

交通部公路總局積極推動「大專校院公車進校園」政策，藉以改變大學生使用機車，做為主要交通工具習慣，12日在「吳鳳科技大學」，由校長蘇銘宏主持通車典禮，並邀請嘉義監理所所長劉英標、嘉義監理所站長林文華及嘉義客運公司經理蔡政哲等與會貴賓共同剪綵。



吳鳳科大林明輝學務長(左一起)、吳鳳科大蘇銘宏校長、嘉義監理所劉英標所長、嘉義監理所站長林文華站長、嘉義客運公司蔡政哲經理一同合影。吳鳳/提供

依據交通部統計資料顯示，我國近年交通事故死傷以18到24歲族群最嚴重，且8成以上都是機車事故，大學生也多以騎乘機車往返學校，吳鳳科大重視學生交通安全，積極爭取「大專校院公車進校園」專案。將客運公車路線延伸進入校園，嘉義縣監理所也協調嘉義客運，共同致力配合推動該項專案，在開學前，讓學生享受搭乘的便利。

嘉義客運經理蔡政哲強調，校園班車的啟動，絕對是企業社會責任，前提是以照顧學生為出發點來執行。亦鼓勵大家可以多搭乘大眾運輸，減少塞車和二氧化碳的排放，達到綠能運輸，客運公司也提供75折學生卡優惠搭乘。

吳鳳科大校長蘇銘宏表示，從9月12日開始，交通部與教育部共同規畫的公車入校計畫在本校正式通車，吳鳳學生騎機車上、下學途中自摔及與人發生事故各佔5成，吳鳳科大盡力做到讓父母放心，讓每位學生都能平平安安上、下學，這也是身為學校教育者所期待的，為慶祝公車入校新紀元，學校特別準備一萬餘元乘車票卡，提供弱勢學生67張免費搭乘卡，鼓勵學生搭乘。

嘉義縣監理所所長劉英標說，目前大都部學生都騎機車為主要交通工具，交通事故頻傳，機車有它的方便性，但安全性也需考量。吳鳳科大流行系大二學生黃淇琳認為，學校提供多元且便利的交通服務，除了騎機車外，還有別的選擇，雨天或是路途較遠時，都可以運用公車接駁，不用擔心會淋濕或騎車太累，「公車入校園」是項貼心的服務，覺得很感恩。

「大專校院公車進校園」這項服務9月12日起，嘉義客運「【7202】嘉義-北港」校園班車，將駛入吳鳳科大校區，讓學生通勤更有安全保障，目前班次雖然不多，該校也希望試行期過後，行駛班次可增加，以嘉惠吳鳳學子，有效降低學生騎乘機車肇事率，提升通勤師生乘車便利性。

承辦人員		二級主管		主任秘書		批示	
------	--	------	--	------	--	----	--